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Ata da 32ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 4ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 20 de junho de 2024. 
 

Aos vinte dias do mês de junho do ano 2024 (dois mil e Vinte e quatro), nesta 

cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício sede da 

Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situada à Rua Hermógenes Freire 

da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do Vereador Denilson de Souza 

Guimarães, sendo secretariada pelo Vereador Jean Pierre Borges de Souza, 1º 

Secretário ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Mislene Conceição dos 

Santos. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos Senhores 

Vereadores: Denilson de Souza Guimarães, Franklin R. C. de Moraes 

(Franklin da Escolinha), Jean Pierre Borges de Souza (Professor Jean 

Pierre), Mislene Conceição dos Santos (Mislene de André), Márcio Soares 

de Souza, Isaías Pinheiro Lima (Isaías do Escolar), Francisco de Assis 

Souza Lessa (Chiquinho de Dona Chica), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), Cristianey de Souza (Chimbiu), José Victor 

Coutinho da Costa (Vitinho de Zé Maia). Com a presença da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária e o Vereador Isaías Pinheiro fez a leitura do 

Versículo Bíblico. Dando continuidade o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º 

Secretário que fizesse a Leitura do Expediente: Parecer Conjunto Favorável 

das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao Projeto de 

Lei nº 030/2023 de iniciativa da Vereadora Mislene dos Santos, dispõe sobre 

sepultamentos de animais domésticos nos cemitérios do Município. Parecer 

Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 030/2024 de 

autoria do Vereador Cristianey de Souza, que denomina Cezário Francisco 

Pereira a Praça Pública localizada no Bairro Colinas. Parecer Favorável da 

Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 031/2024 de autoria da 

Vereadora Mislene dos Santos que denomina Professora Sheila de Moraes 

Santos Atalla o cinema público e dá outras providências. Parecer Conjunto 

Favorável das Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública – 

Finanças e Orçamento ao Projeto de Lei nº 037/2024, Mensagem nº 011 do 

Chefe do Poder Executivo que dispõe sobre a atualização do piso salarial e 

reajuste dos vencimentos dos Profissionais do Magistério do Município de São 

Pedro da Aldeia e dá outras providências. Projeto de Lei nº 038/2024 de 

autoria do Vereador Márcio Soares, denomina Avenida Osvaldo Eugênio da 

Silveira a via pública localizada no Bairro Botafogo. Requerimento nº 

069/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, concede Moção de Aplausos 
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ao Sr. Marcelo Fernandes. Requerimento nº 075/2024 de autoria do Vereador 

Fernando de Souza, requer ao Prefeito Municipal que envie cópia do 

documento e assinatura de todos os responsáveis que liberaram a retirada das 

árvores no campo do rodoviário, como também as suas espécies. 

Requerimento nº 076/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, 

concede Moção de Aplausos ao Sr. Marcelo dos Santos Monteiro. Indicação nº 

422/2024 de autoria do Vereador Isaías Pinheiro, indica um maior 

monitoramento de trânsito para coibir o uso de acostamento como 

estacionamento no Município. Indicação nº 443/2024 de autoria do Vereador 

Márcio Soares, indica a substituição de iluminação convencional pela de Led 

em toda a extensão da Rua Jairo Jorge da Silva no Bairro Jardim das Acácias. 

Indicação nº 457/2024 de autoria do Vereador Chiquinho de Dona Chica, 

reitera os termos da Indicação nº 483/2022. Indicação nº 472/2024 de autoria 

da Vereadora Mislene dos Santos, reitera os termos da Indicação nº 

1.055/2022. Indicação nº493/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos 

Santos, reitera os termos da Indicação nº 775/2022. Indicação nº 518/2024 de 

autoria do Vereador Franklin da Escolinha, reitera os termos da Indicação nº 

243/2022. Indicação nº 532/2024 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, 

indica serviço de iluminação pública de Led na Rua Wilson de Medeiros no 

Bairro Porto do Carro. Indicação nº 533/2024 de autoria do Vereador Professor 

Jean Pierre, indica serviço de iluminação pública de Led na Rua 7 de Setembro 

no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 534/2024 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica serviço de iluminação pública de Le na Travessa 

7 de Setembro no Bairro Porto do Carro. Indicação nº 566/2024 de autoria do 

Vereador Vitinho, indica obra de fechamento do cinturão de esgoto na orla do 

Bairro Vinhateiro. Indicação nº 567/2024 de autoria do Vereador Vitinho, 

indica obra de fechamento do cinturão de esgoto na orla do Bairro Baixo 

Grande. Indicação nº 568/2024 de autoria do Vereador Vitinho, indica obra de 

fechamento do cinturão de esgoto na orla do Bairro Nova São Pedro. Indicação 

nº 575/2024 de autoria do Vereador Denilson Guimarães, reitera os termos da 

Indicação nº 993/2022. Indicação nº 576/2024 de autoria do Vereador 

Denilson Guimarães, reitera os termos da Indicação nº 1.027/2022. Indicação 

nº 585/2024 de autoria do Vereador Fernando de Souza, indica a instalação de 

um ponto de táxi com cobertura e assentos no Pronto Socorro Municipal. 

Indicação nº 587/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, indica a 

instalação de um braço de luza na Rua Francisco Santos no Bairro estação. 

Indicação nº 588/2024 de autoria da Vereadora Mislene dos Santos indica a 

instalação de quebra-molas na Rua Hermógenes Freire da Costa em frente ao 

Centro de Reabilitação. Indicação nº589/2024 de autoria do Vereador Márcio 

Soares, indica a substituição dos braços de iluminação pública convencional 
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por iluminação de Led em toda a extensão da Avenida Brasil no Bairro Parque 

Arruda. Indicação nº 595/2024 de autoria do Vereador Cristianey de Souza, 

indica serviços de limpeza e retirada de entulhos em toda a extensão da Rua 

Ramiro Batista de Aguiar no Bairro Balneário das Conchas. Pela ordem o 

Vereador Professor Jean Pierre requereu verbalmente à Presidência que seja 

submetido ao Douto Plenário a apreciação na Ordem do Dia e a realização de 

Sessão Extraordinária sem ônus para esta Casa do Projeto de Lei nº 037/2024, 

Mensagem nº 011 do Chefe do Poder Executivo que trata do reajuste do 

magistério público Municipal por se tratar de matéria em regime de urgência. 

O Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal do Vereador após submetê-lo 

ao Plenário que aprovou por unânimidade. Em seguida pela ordem de 

inscrição assomou a tribuna o Vereador Isaías Pinheiro que fez a entrega das 

Moções de Aplausos ao Sr. Denis Bastos dos Santos e Sra. Jaqueline Duarte 

Alves. Com a palavra o Vereador Cristianey de Souza fez a entrega da Moção 

de Aplausos ao Enfermeiro Francisco Dieimes Alves Peixoto que fez 

agradecimento emocionado pelo reconhecimento ao seu trabalho. Com a 

palavra a Vereadora Mislene dos Santos fez a entrega da Moção de Aplausos a 

Sra. Renata Gomes de Brito – Diretora do Teatro Municipal. Fim do 

Expediente, o Sr. Presidente parabenizou todos os homenageados e em seguida 

submeteu ao Plenário a suspenção do Artigo 107 do Regimento Interno que foi 

aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Dando prosseguimento o 

Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA 

REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme 

Livro de Presença. Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas na 

ORDEM DO DIA, passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão e 1ª 

Votação em Regime de Urgência o Parecer Conjunto Favorável das Comissões 

de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública – Finanças e Orçamento ao 

Projeto de Lei nº 037/2024, Mensagem nº 011 do Chefe do Poder Executivo 

que dispõe sobre a atualização do piso salarial e reajuste dos vencimentos dos 

Profissionais do Magistério do Município de São Pedro da Aldeia. Sendo o 

mesmo aprovado por unânimidade. Fim da Ordem do Dia, passou o Sr. 

Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Pela ordem de inscrição 

assomou a tribuna o Vereador Franklin da Escolinha que após os 

cumprimentos de praxe, parabenizou os homenageados. Nada mais havendo a 

tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão 

Extraordinária para dentro de um minuto. Para Constar, Eu, Vereador Jean 

Pierre Borges de Souza 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai 

devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª 

Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 20 
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de junho de 2024. 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx                                

                                                       
 
 
 
 
 
 
                          Vereador Denilson de Souza Guimarães  

-Presidente- 
 

Vereador Franklin R.C. de Moraes 
                                          - Vice-Presidente - 

 
Vereador Professor Jean Pierre Borges de Souza 

-1º Secretário- 
 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos 
-2ª Secretária - 

 
 


